
 

SOLUZIONI DEI TEST DELLA  Proposta per allenamento 2014 

SOLUZIONE DEL TEST 1- MAPPA NEOLITICA 

CON 2, 3, 4, 5, 6, 7  SONO  INDICATI I DISEGNI  CHE SONO DENTRO LA LINEA NERA  

QUELLI INDICATI CON 1 SONO FUORI,  

CON 9  È INDICATO  UN SEGMENTO, 

CON 2, 7, 8, 10  SONO INDICATI GLI  ANIMALI  CHE HANNO  LO STESSO NUMERO 

DI ZAMPE,  

UNA PARTE DELL'IMMAGINE CERCHIATA ED INDICATA CON   5  È A FORMA 

DI TRIANGOLO 

CON 3  È  INDICATA  UNA FORMA CIRCOLARE. 

SOLUZIONE PIÙ SEMPLICE E CHIARA  : ASSOCIARE ALL'IMMAGINE  LA 

TABELLA 

IMMAGINI NUMERI 

NUMERO DI ZAMPE 

UGUALI 
10, 2,7,8 

SEGMENTO 9 

CERCHIO 3 

TRIANGOLO 5 

DENTRO  2,3,4,5,6,7 

FUORI 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

SOLUZIONE DEL TEST 2   -  DECORAZIONI PER TUTTI   

SE CIASCUNO MANGIA DUE CROCETTE NON E'  NECESSARIO AGGIUNGERE ALCUNA 

MARGHERITA, SE INVECE MANGIA UNA  CROCETTA  OCCORRO 12 FIORI, SEI GIALLI  E 

SEI BIANCHI, SE CIASCUNO MANGIA TRE CROCETTE ..... 

  

SOLUZIONE DEL TEST 4 - ASPARAGO 

RISPOSTA 1  

 OGNI ELEMENTO DELLA SUCCESSIONE E' DETERMINATO DALLA SOMMA DEI DUE 

ELEMENTI PRECEDENTI. 

RISPOSTA 2 

TRE ASPARAGI  SONO FRA LE GAMBE DEL RACCOGLITORE IN PIEDI. 5 ASPARAGI 

SONO FRA LA MANO ED IL BRACCIO DEL RACCOGLITORE INCLINATO.  

  

Soluzioni del test 4 -  OROLOGIO DELLA FATTORIA 

RISPOSTA 1  

Le lancette indicheranno le   ore 12.10, perché si sente prima il muggito della mucca che occupa il 

posto di 12 per le ore e poi segue il chicchirichi del gallo, che occupa il posto 10 per i minuti. 

RISPOSTA 2 

Dopo 20 minuti le lancette indicheranno le ore 12.30  e si sentirà  il cavallo che occupa il posto dei 

30 minuti. 

  

  

  



 


